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Výkonný výbor ČESKÉ BOXERSKÉ ASOCIACE schvaluje v souladu se stanovami ČESKÉ BOXERSKÉ ASOCIACE 
s platností od 9. 8. 2023 tento  

 

Přestupní řád boxu 
 

Článek 1 – Základní ustanovení 
Článek 2 – Základní pojmy 
Článek 3 – Termíny 
Článek 4 – Náležitosti 
Článek 5 – Rozhodnutí 
Článek 6 – Odvolání 
Článek 7 – Výchovné 
Článek 8 – Sporné případy 
Článek 9 – Závěrečná ustanovení 

  

 

 

Článek 1 

Základní ustanovení 

Přestupní řád stanoví podmínky, podle kterých se provádí změny oddílové příslušnosti boxerů všech věkových 
kategorií sdružených v oddílech ČBA. 
Přestupní řád řeší všechny přestupy na dobu neurčitou i na dobu určitou, hostování v oddílech ČBA, hostování 
v oddílech mimo ČBA a změnu registrace. 

V přestupním řízení vystupují: 
Boxer/ka žádající přestup (dále jen boxer) 
Mateřský oddíl = oddíl, ve kterém je boxer registrovaný 
Nový oddíl = oddíl, do kterého boxer hlásí přestup 
Orgán, který o přestupu rozhoduje = STK ČBA  (dále jen přestupní orgán) 
Odvolací orgán = disciplinární komise ČBA 
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Článek 2 

Základní pojmy 
Přestup – změna oddílové příslušnosti na dobu neurčitou.  

Hostování – možnost startovat v soutěžích ČBA za jiný než mateřský oddíl na dobu určitou, obdobně i možnost 
startu za zahraniční oddíl. 

Změna registrace – registrace do jiného oddílu v důsledku zrušení (zániku) mateřského oddílu. 

 

 

Článek 3 

Termíny 
Přestup   
Kategorie dospělých – 1. 9. – 30. 6. 
 
Mládežnické kategorie do 17 let věku – 1. 9. – 30. 6.    
Extraliga – 1. 9. 2023 – 30. 6. 2023, přestup je možný pouze jednou za soutěžní rok, pokud se nejedná  
o přestup z důvodu zrušení, nebo zániku příslušného klubu. 

Hostování – není vázáno termínem může trvat nejdéle do skončení ročníku soutěže, v němž je žádáno. 
 
Změna registrace – 1. 9. – 30. 6. 
Rozhodující pro dodržení termínů je potvrzení STK příslušné oblasti ČBA nebo potvrzení sekretariátu ČBA. 

 

 

Článek 4 

Náležitosti 
 
Žádost o přestup a hostování se předkládá písemnou formou na email STK příslušného oblastního spolku nebo 
poštou na předepsaném tiskopise ČBA, který je přílohou tohoto Přestupního řádu. Tiskopis musí být vyplněn 
úplně a čitelně s vyznačením druhu přestupu. U podpisu musí být tiskacím písmem uvedeno, kdo podepisuje 
včetně funkce v příslušném oddíle. 
 
Žádost se zasílá mateřskému oddílu (doručenkou) a přestupnímu orgánu STK nebo na sekretariát ČBA. Přílohou 
žádosti mohou být upřesňující doklady. 
 
Mateřský oddíl je povinen se vyjádřit k přestupu a hostování do 15. dnů od doručení žádosti, pokud tak již neučinil 
v žádosti o přestup. Nevyjádří-li se v této lhůtě, přestupní orgán rozhodne bez jeho stanoviska. 
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Stanovisko k přestupu oznamuje mateřský oddíl písemně. Své vyjádření potvrdí otiskem razítka oddílu a podpisem 
statutárního zástupce oddílu. U podpisu musí být tiskacím písmem uvedeno, kdo podepisuje včetně funkce 
v příslušném oddíle. 
 
Boxer může v jednom přestupním termínu hlásit přestup pouze do jednoho oddílu. Do rozhodnutí přestupního 
orgánu nelze hlásit jiný přestup. 
 
K žádostem o přestup boxerů mladších 18 let je nutné stanovisko jejich zákonných zástupců 
 
Se žádostí o přestup nebo hostování je nutné zaplatit administrativní poplatek v souladu s Ekonomickou směrnicí 
ČBA na účet ČBA. 
 

Boxer, který neodboxuje v 1. polovině soutěže, do které byl zapůjčen, žádný zápas, může žádat o nové hostování 
do jiného oddílu. 

 

Článek 5 

Rozhodnutí 
Před vydáním rozhodnutí o přestupu a hostování se musí přestupní orgán přesvědčit, zda byly splněny veškeré 
náležitosti přestupního řádu. Žádost se neprojedná, byla-li podána mimo termíny uvedené v článku 3 tohoto 
Přestupního řádu. O žádosti rozhodne přestupní orgán do 15 dnů od doručení materiálů potřebných k jeho 
rozhodnutí. 
 
Přestupní orgán rozhodne tak, že: 
přestup a hostování se schvaluje, 
přestup a hostování se zamítá, 
přestup a hostování se pozastavuje. 
 
Souhlasné stanovisko 
Přestup / hostování se schválí, pokud budou splněny náležitosti přestupního řádu a mateřský oddíl s přestupem 
nebo hostováním souhlasí. 
Schválený přestup ruší všechna dosavadní hostování předmětného borce. 
O další hostování je nutné znovu zažádat.  
 
Zamítavé stanovisko 
Přestup / hostování se zamítá, pokud není souhlas mateřského oddílu.  
Hostování se zamítá, pokud již je hostování v jiném oddíle stejné soutěže. 
 
Pozastavení 
Přestup / hostování se pozastavuje, pokud nejsou splněny náležitosti přestupního řádu nebo vzniknou 
pochybnosti o věrohodnosti předložených podkladů, a to do doby jejich splnění nebo odstranění. 
 
Přestupní orgán při rozhodování ve věcech přestupu / hostování nepřihlíží k neplnění jiných náležitostí, která jsou 
stanovena v platných hráčských smlouvách. 
Mateřský oddíl má možnost vyjádřit se k přestupu, odvolací orgán může k těmto přihlédnout. Přestupní orgán 
přihlíží především k platné legislativě ČBA.  
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Přestupní orgán může schválit ve výjimečných případech hostování na mistrovská utkání soutěží ČBA i bez 
souhlasu mateřského oddílu, který není účastníkem těchto soutěží. Takováto hostování se mohou povolit nejdéle 
do konce soutěžního ročníku probíhajících soutěží ČBA. Přestupní orgán může určit finanční náhradu za borce, 
kterou musí zaplatit oddíl, v němž bude boxer hostovat, mateřskému oddílu za každé utkání v uvedené soutěži. 
 
Nesplní–li nový oddíl podmínky vyznačené na přestupním lístku, přestup se s okamžitou platností ruší a boxer je 
opětovně členem mateřského oddílu, odkud hlásil přestup. 
 

 

Článek 6 

Odvolání 
Odvolacím orgánem pro přezkoumání rozhodnutí o přestupu, hostování nebo změně registrace boxera je 
disciplinární komise ČBA. 
 
Odvolání proti rozhodnutí přestupního orgánu může podat boxer, mateřský oddíl a nový oddíl k odvolacímu 
orgánu do 15 dnů od oznámení rozhodnutí prostřednictvím přestupního orgánu. 
 
Odvolání musí především obsahovat: 
– označení toho, kdo odvolání podává (boxer, mateřský oddíl, nový oddíl)včetně aktuálního kontaktu na 
odvolatele, u nezletilého boxera může být odvolatelem i jeho zákonný zástupce,  
– označení rozhodnutí přestupního orgánu, vůči němuž odvolání směřuje  
– uvedení, v čem je spatřována nesprávnost tohoto rozhodnutí, uvedení, čeho se odvolatel domáhá včetně 
předestření důkazů, o něž se jeho návrh opírá, 
– uvedení, čeho se odvolatel domáhá včetně předestření důkazů, o něž se jeho návrh opírá, 
– doklad o zaplacení předepsaného poplatku. 

Odvolací orgán věc projedná a rozhodne do 30 ti dnů po obdržení odvolání. K projednání si pozve všechny 
účastníky přestupního řízení. 
 
Do rozhodnutí odvolacího orgánu platí rozhodnutí přestupního orgánu. 
Odvolací orgán si při projednávání odvolání k přestupu boxera – reprezentanta vyžádá stanovisko příslušného 
reprezentačního trenéra.  
Administrativní poplatek k podání odvolání proti rozhodnutí přestupního orgánu činí 700 Kč. Náklady spojené 
s projednáním odvolání hradí strana, která spor prohrála.  

 

Článek 7 

Výchovné 

Za přestup je oddíl povinen zaplatit mateřskému oddílu výchovné, pokud se oddíly nedohodnou jinak. 
Výchovné je nutno zaplatit do 30 dnů po schválení přestupu, pokud se oddíly nedohodnou na splátkovém 
kalendáři. 
Výše výchovného je předmětem dohody oddílů. Odvíjí se od dosavadní úspěšnosti boxera. 
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Výchovné za boxera uvedené v minimální a maximální výši – pokud se oddíly nedohodnou jinak: 
Základní – v uplynulých 2 letech boxer nezískal žádnou medaili na MČR   1000 – 3000 Kč 
Mistrovské – v uplynulých 2 letech boxer získal medaili na MČR   3000 – 5000 Kč 
Reprezentační – pokud boxer získal titul MČR nebo byl účastníkem ME, MS  5000 – 15000 Kč  

Pokud oddíl, do kterého boxer přestupuje, vyrovná původnímu oddílu stanovené výchovné, může boxer 
startovat ve všech soutěžích za nový oddíl okamžitě. 
V případě, že nedojde k dohodě mezi oddíly, rozhodnutí vydá disciplinární komise. 

 
 

Článek 8 

Sporné případy 
Pokud se oddíly nedohodnou, stanoví výchovné a o přestupu rozhodne řídící orgán ČBA (VV nebo STK).  
Přihlédne ke kariéře boxera v domácím a mezinárodním ringu, délce registrace v mateřském oddílu a další 
sportovní perspektivě boxera.  
V případech rozporů mateřského oddílu a nového oddílu v kategorii mládeže, a je-li souhlas zákonného zástupce 
mladistvého boxera, nesmí být boxerovi bráněno ve sportovní činnosti po dobu řešení sporných záležitostí.  
Záznam o utkáních boxera musí být předán předsedovi příslušného oblastního pobočného spolku – boxer po  
tuto dobu bude boxovat za příslušný oblastní pobočný spolek.  

 

 

Článek 9 

Závěrečná ustanovení 
Ruší se stávající přestupní řád ze dne 19. 8. 2015. 
Přestupní řád se vztahuje i na cizí státní příslušníky s trvalým pobytem v České republice, kteří jsou registrováni 
v oddílech ČBA. 
Přestupní řád se nevztahuje na přestupy boxerů do oddílů mimo ČBA. 
Tento přestupní řád nabývá účinnosti dnem schválení. 


